

## AVOCATUL POPORULUI – BIROUL TERITORIAL PLOIEȘTI

### BILANȚUL ACTIVITĂȚII PE TRIMESTUL I/2011

Comparativ cu trimestrul I/2010, numărul cetățenilor care s-au Biroului Teritorial Ploiești al instituției Avocatul Poporului este mult mai mare .

Astfel, dacă în primul trimestru al anului trecut s-au prezentat în audiență 191 de persoane, în acest an numai în primele trei luni au trecut pragul instituției 290 persoane.

Numărul petițiilor depuse a fost de 65, față de 42 în aceeași perioadă a anului anterior. Au fost soluționate 36 de dosare, din care 28 au fost favorabile pentru persoanele care s-au adresat instituției Avocatul Poporului – Biroul Teritorial Ploiești.

De asemenea, pentru a informa cetățenii cu privire la rolul și competența acestei institutii, pentru a le aduce la cunoștința modul în care pot apela la Avocatul Poporului au fost desfășurate activități de mediatizare în județele Buzău, Dâmbovița și Prahova – județe aflate în competența teritorială a Biroului Teritorial Ploiești.

Urmare acestor acțiuni prin intermediul media, dar și prin postarea informațiilor pe site-urile autorităților publice județene (Instituția Prefectului și Consiliul Județean), numărul persoanelor din județele Dâmbovița și Buzău a crescut, acestea apelând telefonic Biroul Teritorial Ploiești sau expediind pe adresa instituției petiții prin care sesizau diferite abuzuri sau probleme pe care le întâmpină în raporturile cu autoritățile publice locale

Cele mai multe petiții au avut ca obiect dreptul persoanei vătămate de o autoritate publică, nerespectarea dreptului de proprietate privată, a dreptului de petiționare, protecția persoanelor cu handicap, precum și aspecte referitoare la nivelul de trai.

Prin petițiile primite cetățenii sesizează tergiversarea reconstituirii dreptului de proprietate asupra terenurilor sau tergiversarea soluționării dosarelor de despăgubiri, nesoluționarea unor petiții adresate de cetățeni unor instituții sau autorități publice în termenul legal sau soluționarea nefavorabilă a acestora, recalcularea unor pensii fără a fi incluse anumite perioade lucrate sau fără a li se recunoaște anumite grupe de muncă, dar și aspecte legate de neplata indemnizației pentru însoțitorii persoanelor cu handicap.

Reamintim cetățenilor că Biroul Teritorial Ploiești al instituției Avocatului Poporului, are sediul în municipiul Ploiești, Bd. Republicii nr. 2-4, intrarea H, parter, camera 59, telefon/fax: 0244/593227, e-mail [avpprahova@avp.ro](mailto:avpprahova@avp.ro). Programul de audiențe este zilnic, de luni până joi între orele 9.00 – 16,00 și vinerea între orele 9,00 – 12,00, iar petițiile se pot trimite prin poștă, prin fax sau prin poșta electronică, la adresa menționată.

01.04.2011

Ioana Enache

Expert coordonator Biroul Teritorial Ploiești al instituției Avocatul Poporului